Pe3ynbTaT ONUTYBaHHSA CTYAEHTIB
LLLOAO AKOCTI BUKAaAaHHA ANCUMMNAIHW
«OCHOBWU KOMMNO3ULLIT»

(1 kypc, 1 cemecTp)

1. Hackinbku MOBHUM i JOCTaTHIM Yy MOAY/NIbHOMY CepeoBULLi € piBeHb
HasiBHUX HaBYasibHUX MaTepianis 3 gucumnaiHm "OcCHoBU KOMNO3nLii"?

18 oTBeTOB

®4
@3
®5
@1
@2

2. Hackinbku NOBHWM i JOCTaTHIM Y MOAY/IbHOMY CEpeLloBULLI € piBEHb
NeKUiHUX MaTepianis 3 AUCUUNIiHN (KOHCMEKTIB NeKUii 3 Tem)?

18 oTBeTOB

8 (44,4 %)

4 (22,2 %)
3 (16,7 %)
2 (11,1 %)

1 (5,6 %)

3. HackinbKu KOpUCHUM i MOBHUM Yy MOZY/IbHOMY CepeloBULLI € piBEHb
MeTOAMYHOro 3abesneyeHHs 3 UCUUMIIIHU 419 BUKOHaHHA nabopaTopHUX
poo6iT?

18 oTBETOB

6 (33,3 %)

4(22,2 %) 4(22,2 %)

3 (16,7 %)

1 (5,6 %)




4. HackinbKu 4acTo 0co6MUCTO BU 3BEpTaETECH A0 MOAY/IbHOMO cepefoBuLLa
npuv BUBYEHHI gncuunnidy "OcHoBU KOMMO3uLii"?

18 oTBETOB

10,0

9 (50 %)

7,5

5,0
4(22,2 %)
25 3 (16,7 %)

i 1 (5,6 %) 1 (5,6 %)

5. Yn Bignosiganu KinbKicTb i Yac NpoBefeHHSA 3aHATb 3 gucumnaiHm "OCHOBMU
KOMMo3uUil" 3asBNeHMM roanHamM B po3knagi?

18 oTBeTOB

8 (44,4 %)

5 (27,8 %) 5 (27,8 %)

0(0|%) 0(0 %)

6. Yn gocTaTHIM € CNiBBIgHOLWEHHA ayAUTOPHUX TOAUH | rOAUH ANA
CaMOCTINHOT po60THK 3 BUBYEHHA gucumnniHm "OcHOBM KOMMNo3unuii"?

18 oTBeTOB

7 (38,9 %)

3 (16,7 %) 3 (16,7 %)

3 (16,7 %)

2 (11,1 %)



7. Hackinbku BYacHoO Bigobpaxkanucs Balli pe3ynbTaT HaBYaHHA B
eNeKTPOHHOMY XypHani AuCuuniiHm?

18 oTBeTOB

8 (44,4 %)

5 (27,8 %)

3 (16,7 %)

1 (5,6 %) 1 (5,6 %)

8. Ha Balu nornag, AK1in piBeHb 3allikaBNeHOCTi BUKagaya B yCrillHOMY
BUBYEHHI AUCUUNNIHU CTYAEeHTaMmn?

18 oTBETOB

®5
@4

9. HackinbkKu OCTYMHUM i 3pO3YMISIUM € piBEHb NOSAICHEHDb BUKagayem
HaB4YasibHUX MaTepianis?

18 oTBETOB

10,0

9 (50 %)

75 8 (44,4 %)
5,0

25

0(0| %) 0(0‘ %) T

1 2 3

0,0




10. PiBeHb YMiHHA BUKNagaya HanaroguTn KOHCTPYKTUBHY B3aEMOLItO 3i
CTYAEHTOM (406PO3NUAMNBICTb | KOPEKTHICTb Y CNiNIKYBaHHi)?

18 oTBeTOB
15
10 11 (61,1 %)
3 5 (27,8 %)
0 (0] %) 0(0 %) 2 (11,1 %)
0 |
1 2 3 4 5

11. PiBeHb 06 €EKTUBHOCTiI BUCTaB/IEHUX OL|iHOK?

18 oTBETOB
15
12 (66,7 %)
10
5 6 (33,3 %)
0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %)
5 | | |
1 2 3

12. Yn uikaBUM gnsa Bac 0Cco6UCTO 6yN0 BUBYEHHSA AUCUUNNIHK "OCHOBM
KomMmnosuuii"?

18 oTBeTOB

7 (38,9 %) 7 (38,9 %)

3 (16,7 %)

_ EEEA i
0 \




13. Hackinbku KOpUCHUM, Ha Bally AyMKY, € BUBYEHHS 3MICTY AUCLUUMIHK
"OcHoBM KOMMNO3uULiT"?

18 oTBETOB

10,0

9 (50 %)
7.5

7 (38,9 %)

5,0

25
IGEED)

0 (oJ %) 0 (01 %)

0,0
1 2 3 4 5

14. Bawi pekoMeHgaLil cTygeHTaM, SKi MOYHYTb BUBYATU gucumnaiHy "OCHOBM KOMMNO3ULii":

18 oTBETOB

Po6iTb BCce BY4acHO

PosBuBailTe paHTasito, BUKOHYiiTe pob6oTu AKicHo. Buknaaaui 4yaosi, 60aTUCH ix He BapTo (). BoHu
haroTb gy)ke 6araTo UwikaBoi Ta KopucHoi iHhopMalii, ToXX gocnyxanTtecb Ao Hux! ©

lMpuaymMmyBsaTy 4ygosi igel 4na KOXHOI TeMu

BaraTo nanepy i rocTpuit KaHUENAPCbKUIA HOXMK=)
Po6uTu BCe BYUacHO Ta oApasy AK TiflbKW Aanu 3aBAaHHA

He ocTaBnanTe Bce Ha nocnegHuit AeHb. B nabax ecTb MHOro NoABoAHbIX KaMHel

CTapanTecsa pobuTu BCce BYaCHO
Mob6inblue )xunsux Nnpuknagis( CTYAEHTIB 3 MUHYINX POKI)
BukoHyinTe Bci po6oTu oapasy, Wwob byna MOXNUBICTb NocnaTu nepea nepernagom pobit

Lle ay>xe KopucHa Ta UikaBa AUCLUMIHA, BapTO POOUTU BCE BYACHO | cCTapaHo

loTyinTech GiraT no MicTy i gecb gictaBaTt Aocku 50 Ha 50. Texx caMe 3 iHWKMMU MaTepianamu. | ue 6yae
He pewesBo. Yagaui :D

[y>xxe MaTeapianosaTpaTHa Ta ¢piHaHCOBO3aTpaTHa AUCUUNiHa, NOCTiMHO Tpeba KynysaTu maTtepiany ( 3a
yacty [JOPOI| maTepianu)



